



## RETIFICAÇÃO Nº 001 / EDITAL Nº 26/2020

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciência e Tecnologia de Alimentos da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 26, de 06 de abril de 2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

### **No item 4.3., alínea h):**

Onde lê-se:

**h) 01 (uma) via do formulário para a realização da Entrevista, Anexo V, devidamente preenchido.**

Leia-se:

A alínea “h” do subitem 4.3.1. foi excluída, portanto, não é necessário a entrega do Anexo V.

### **No item 5.7.:**

Onde lê-se:

**5.7.2.** A entrevista constará de arguição técnica e do currículo do candidato perante a Comissão Julgadora, e ocorrerá no período de **22 a 24/06/2020**, conforme agendamento a ser divulgado dia **29/05/2020** no sítio da PRPPG/UFVJM (<http://prppg.ufvjm.edu.br/>, seção Pós-graduação – Stricto sensu – Editais de seleção).

**5.7.3.** No momento da inscrição, os candidatos devem optar por realizar a entrevista PRESENCIAL ou À DISTÂNCIA (informando seu endereço de Skype) por meio do Anexo V.

Leia-se:

**5.7.2.** A entrevista constará de arguição técnica e do currículo do candidato perante a Comissão Julgadora, e ocorrerá no período de **22 a 24/06/2020**.

**5.7.3.** Os candidatos deverão se apresentar com 30 (trinta) minutos de antecedência em sala virtual



de videoconferência do portal [conferenciaweb.rnp.br](http://conferenciaweb.rnp.br). O link para acesso à sala de videoconferência e o cronograma de apresentação serão publicados no sítio da PRPPG/UFVJM (<http://prppg.ufvjm.edu.br/>, seção Pós-graduação – Stricto sensu – Editais de seleção), no dia **05/06/2020**.

**No item 11.3.:**

Onde lê-se:

**11.3.** Todas as datas e procedimentos cumprirão os horários de funcionamento da PRPPG.

Publicação dos editais	06/04/2020
Período de inscrição por remessa postal (SEDEX)	04 a 08/05/2020
Publicação do resultado da análise das inscrições	26/05/2020
Período de interposição de recurso contra indeferimento das inscrições	27 e 28/05/2020
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra indeferimento das inscrições	29/05/2020
Publicação da comissão julgadora	29/05/2020
Publicação do cronograma de realização das entrevistas	29/05/2020
Realização da I Etapa Seletiva: Análise de Currículo <i>Lattes</i>	01 a 03/06/2020
Realização da II Etapa Seletiva: Análise de Histórico Acadêmico	08 a 10/06/2020
Realização da III Etapa Seletiva: Análise do Projeto de Pesquisa	15 a 17/06/2020
Realização da IV Etapa Seletiva: Entrevista	22 a 24/06/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Publicação do resultado das etapas seletivas	03/07/2020
Período de interposição de recurso contra resultado das etapas seletivas	06 e 07/07/2020
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra resultado das etapas seletivas	08/07/2020
Publicação da comissão de heteroidentificação	08/07/2020
Publicação do cronograma de realização dos procedimentos de heteroidentificação	08/07/2020
Realização dos procedimentos de heteroidentificação	13 e 14/07/2020
Publicação do resultado dos procedimentos de heteroidentificação	15/07/2020
Interposição de recurso contra resultado dos procedimentos de heteroidentificação	16 e 17/07/2020
Publicação do resultado dos recursos interpostos contra resultado dos procedimentos de heteroidentificação	21/07/2020
Publicação do resultado final	23/07/2020
Matrícula	10 e 11/08/2020
Publicação do resultado Segunda chamada	14/08/2020
Matrícula Segunda chamada	17 e 18/08/2020
Início do semestre acadêmico 2020/2	17/08/2020

\*As datas de matrícula poderão sofrer alteração, que, caso ocorra, será divulgada no sítio da PRPPG/UFVJM, ficando à cargo do candidato o acompanhamento das publicações ocorridas.

\*\* Poderão ocorrer outras chamadas, caso haja vaga ociosa, sendo que a data será posteriormente definida e informada no sítio da PRPPG, ficando à cargo do candidato o acompanhamento das publicações ocorridas.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Leia-se:

**11.3.** Todas as datas e procedimentos cumprirão os horários de funcionamento da PRPPG.

Publicação dos editais	06/04/2020
Período de inscrição por remessa postal (SEDEX)	04 a 08/05/2020
Publicação do resultado da análise das inscrições	26/05/2020
Período de interposição de recurso contra indeferimento das inscrições	27 e 28/05/2020
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra indeferimento das inscrições	29/05/2020
Publicação da comissão julgadora	29/05/2020
<b>Publicação do cronograma de realização das entrevistas</b>	<b>05/06/2020</b>
Realização da I Etapa Seletiva: Análise de Currículo <i>Lattes</i>	01 a 03/06/2020
Realização da II Etapa Seletiva: Análise de Histórico Acadêmico	08 a 10/06/2020
Realização da III Etapa Seletiva: Análise do Projeto de Pesquisa	15 a 17/06/2020
Realização da IV Etapa Seletiva: Entrevista	22 a 24/06/2020
Publicação do resultado das etapas seletivas	03/07/2020
Período de interposição de recurso contra resultado das etapas seletivas	06 e 07/07/2020
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra resultado das etapas seletivas	08/07/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Publicação da comissão de heteroidentificação	08/07/2020
Publicação do cronograma de realização dos procedimentos de heteroidentificação	08/07/2020
Realização dos procedimentos de heteroidentificação	13 e 14/07/2020
Publicação do resultado dos procedimentos de heteroidentificação	15/07/2020
Interposição de recurso contra resultado dos procedimentos de heteroidentificação	16 e 17/07/2020
Publicação do resultado dos recursos interpostos contra resultado dos procedimentos de heteroidentificação	21/07/2020
Publicação do resultado final	23/07/2020
Matrícula	10 e 11/08/2020
Publicação do resultado Segunda chamada	14/08/2020
Matrícula Segunda chamada	17 e 18/08/2020
Início do semestre acadêmico 2020/2	17/08/2020

\*As datas de matrícula poderão sofrer alteração, que, caso ocorra, será divulgada no sítio da PRPPG/UFVJM, ficando à cargo do candidato o acompanhamento das publicações ocorridas.

\*\* Poderão ocorrer outras chamadas, caso haja vaga ociosa, sendo que a data será posteriormente definida e informada no sítio da PRPPG, ficando à cargo do candidato o acompanhamento das publicações ocorridas.

Diamantina, 23 de abril de 2020

*Profa. Dra. Franciele Maria Pelissari*

*Coordenadora do PPG/UFVJM*